

120急救车11天发生3起车祸

指挥中心呼吁社会车辆让行

本报3月6日讯(记者 董传同 通讯员 董志强) 3月1日,在杏园北路口,一辆120急救车和出租车撞在了一起。数据显示,自2月19日至3月1日,120急救车已经发生了3起车祸。120急救调度指挥中心呼吁社会车辆主动给急救车让行。

3月1日下午4点40分,在广川大道与东方红路交叉的杏园北路口,自西向东行驶的120急救车与一辆自南向北正常行驶的出租车发生严重车祸,两车前脸及车灯大面积受损,水箱破裂,均无法行驶。德州交警直属二大队市中中队副队长徐康介绍,该急救车载着一名需要紧急

转往济南救治的哮喘重病患者,准备驶向高速德州站,一路上鸣笛,出租车因为开得快,没能避让导致两车相撞。好在车上的人员均没有受伤。

为了尽快处理事故,让病人重新上路,德州交警直属二大队政委刘凯来到现场,协助120司机紧急联系转运车辆。15分钟左右,另一辆急救车及时赶到,载着病人向高速德州站驶去。目前案件正在处理当中。

2月26日,120救护车赶到平原县腰站镇的一个村子,拉上一位肺心病患者赶往医院。急救车还没有驶出多远,一辆逆行的电动车就和

急救车撞在了一起。电动车车主称自己受伤严重。经过请示,该辆120急救车首先对电动车车主进行了救助。另一辆救护车又紧急出发,接上肺心病患者重新上路。

德州市120急救调度中心工作人员说,虽然这事没有造成严重后果,但是让整个救援出现波折,白白浪费了宝贵的救援时间。电动车车主逆行且不避让救护车的行为,应该予以批评。

2月19日,有市民报警,天衢西路发生车祸。因为现场位于天衢西路以西的河北境内,德州市120急救调度指挥中心紧急调度德州市第二

人民医院的车辆赶往现场。好在路上车辆不多,一路闪着警灯的救护车并没有在路上耽搁时间。不幸的是,就在马上到达现场对面的马路时,意外发生了。

急救车调头驶往对面的车道时,一辆紧随其后的大货车冲了上来。大货车重达60吨,尽管司机采取紧急刹车,还是狠狠地撞在了急救车的后门上。后门无法打开,无法完成救援。随后,120急救调度中心又派了一辆急救车赶到现场,完成急救任务。

德州市中医院的救护车司机王峰,从业3年。他说,虽然这两年不断

宣传社会车辆要注意避让救护车,但效果并不理想。现在注意避让的车辆依然很少,出租车还行,私家车几乎很少让行。“最害怕救护车去市里。”王峰说,就担心去市里堵车,堵车时无人避让,影响救援时间,病患和调度中心一遍遍催促,让人十分焦急。为了赶时间,他们只能凭借技术穿插或者绕道。

“没有什么比抢救生命更重要”,德州市120急救调度指挥中心的工作人员介绍,社会车辆或者非机动车见到急救车一定要注意避让。急救车上都是等待救援的病人,一旦发生车祸势必影响救援。

新房交房俩月水气不通

本报3月6日讯(记者 贺莹莹) 5日,青年路凯旋花园刘先生拨打本报热线反映称,新房交房两个月后,一直没有通自来水和天然气,给生活造成了很大的不便。记者了解到,目前有的楼需要整改排水系统,有的管道漏水还需要修缮,但物业承诺会尽快供水。

5日上午,记者来到位于青年路附近的凯旋花园小区,“房子早就交房了,但是一直没给供水、供气,我正好现在装修房子,没有水特别不方便。”刘先生说,虽然现在没入住,但是没水给装修工程带来了很大的麻烦。

在小区的一处景观池旁,记者看到,不少业主正在用塑料容器取水,“我住在13号楼,装修工程的用水量非常大,没水不但增加了装修的工作成本,还影响了装修的进度。”业主陈先生说,现在只是装修,这要是住进来没水没燃气,日常生活没法保证。

随后,记者联系了凯旋花园物业工作人员,据物业公司陆经理介绍,目前小区未供水的一共8栋楼,13号、14号楼刚整改完排水系统,需要等到月底通水,15号、16号楼通水后发现管道漏水,修好就可以通水了,5号、9

号楼刚验收完供水工程,这两天可以供水,6号、10号楼今天已经供水了。

“这8栋楼现在住进去的没几户,其中大部分都是在装修,我们特意在景观池里蓄水,方便业主们的装修和生活的用水需求。”陆经理说,之所以迟迟没有给业主通水,是因为这几栋住宅楼是今年1月下旬才开始交房,入住率比较低,担心供水管道被冻坏。通天然气需要按照燃气公司要求,这8栋楼必须同时开通天然气,需要等到13号、14号楼的架空层施工完成后才能铺设天然气管道。

智能互动 极致体验 创维服务更贴心

对于家电企业来说,每年的3·15国际消费者权益日都是一道坎。长期以来,家电产品售后服务是消费者投诉的重灾区,企业纷纷采取谨慎低调的态度,避免惹火烧身,但这些都明显偏离了3·15国际消费者权益日的初衷,不能给消费者带来实质性的便利。不同的是,作为国内家电企业的领导品牌,创维在今年3·15期间启动以“智能互动 极致体验”为主题的便民活动,开创服务新模式,让极致服务走进用户,感受未来家电服务的乐趣。

与以往家电企业的“提升服务”,“低价促销”等传统活动比较,此次创维重点推出了“智能互动”服务,即开通创维服务微信公众平台。至此,创维除了提供客服热线、在线客服、QQ客服外,目前又多了一条渠道,即微信客服。微信作为时下最热门的社交信息平台,其对服务行业带来的颠覆性变化开始显现,作为国内知名品牌,创维领衔服务潮流,上线微信公众平台,打造出零距离服务渠道。

据笔者了解到,创维服务微信公众平台采用表单式和

点选式操作,确保每一位用户,无论何时,何地均能以最便捷的方式向创维发送服务请求,了解服务状况。凡创维电视用户,关注了创维服务微信公众平台,便可以直接进行在线报修,只要填写简单的用户信息即可完成登记,报修后会有服务人员电话确认,便安排上门服务。“投诉与建议”模块,有专人负责跟进处理,使消费者的维权又多了一个渠道。有网友还试着选择“人工服务”,即刻收到回复信息“您好,欢迎您访问!请问有什么需要咨询?”选择“服务进度查询”,只需要输入联系电话,便可以获得实时服务信息。除此之外还有“安装维修预约”、“收费标准”等信息。很多用户的心态已经从开始的“尝鲜”,逐步转变成为“依赖”。

一位从事多年家电维修服务的管理人员曾提到,家电维修之所以投诉率居高不下,很大程度上与服务不规范,收费不合理、维修态度差有直接关系。因此,有些企业虽然有堂堂的承诺,但坐等消费者上门的服务方式难以改变行业顽疾,而只有行动起来,从用户角度出发,改善用户体验才

能最终解决问题。长期以来,创维集团在致力于为广大消费者开发生产高品质产品的同时,也在努力为广大消费者打造更加极致的服务标准。

近日,创维于业内首家推出平板电视“45分钟高端体验式服务标准”,这是继创维制定“平板电视安装与维修技术服务规范”国家标准后,又一实实在在为消费者服务的创新成果。该标准从专业化的安装服务,到完美的功能体验服务,再到完善的家电维修服务,一切都是致力于为用户提供完美的服务体验和产品使用体验。

其标准的核心内容包括三个方面:一、安装服务:9次测量、定位,分23个步骤,共25分钟。二、体验服务:8次体验,共15分钟。三、保养服务:5分钟。在整个服务流程中,从进门前的问候,到安装前的开箱、安装过程中的打孔,安装后的定位与卫生清洁,再到增值产品、延保服务产品体验、保养相关常识介绍,服务满意评价和温馨告别等细节都进行了明确。同时还推出了移动硬盘、多功能挂架和无线键鼠等增值产品,既满足了用户对



创维电视德州售后工程师团队。

电视机各项功能的体验,又可以免去用户自行购买产品的麻烦。另外,延保服务也为用户彻底解决了后期的维修费用顾虑。

笔者采访创维集团中国区区域营销总部用户服务部总监尹占江时了解到,每

年的消费者权益日主题活动,总能对消费市场的进步起到很大的推动作用。3·15不是企业提高服务质量的一个借口,更不是搞形式主义,而是实实在在回馈社会与消费者,从用户角度出发提供贴心服务。